

ПРАЗДНИЧНЫЙ МИТИНГ

# В ЧЕСТЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ ДАТЫ

**Дню Воздушно-десантных войск посвятили памятные мероприятия в школе поселка Васильково. Одно из них – митинг возле мемориала героя Советского Союза генерала армии Василия Маргелова**

В празднике ВДВ и торжественном возложении цветов по традиции приняли участие члены военно-патриотического клуба «Десантник», учащиеся школы, активисты «Движения Первых», члены школьного волонтерского отряда «Искра» и воспитанники местного детского сада.

На торжественном мероприятии были почетные гости, в том числе – глава муниципалитета Алексей Курилов, председатель Калининградского регионального отделения общественной организации «Союз десантников» Павел Федоров и председатель совета организации Владимир Быков, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Мазуркевич, начальник Большесосновского теруправления Олег Поддубный и депутат окружного Совета депутатов Вячеслав Попов.



В торжественной обстановке приказом межрегиональной общественной организации «Союз десантников» советнику директора по воспитательной работе и руководителю клуба «Десантник» Ларисе Жакулиной вручили медали «За активную военно-патриотическую работу», а отличившимся участникам военно-патриотического клуба «Десантник» Артему Петерсу, Михаилу Поляшову и Софье Починок – медаль «Юный патриот России».

**Лариса ЖАКУЛИНА,**  
советник директора по воспитательной работе,  
руководитель военно-патриотического клуба  
«Десантник»:

– Многие поколения крылатых гвардейцев выросли на примере беззаветного служения Отечеству Маргелова Василия Филипповича. Его внуки, правнуки и сотни тысяч людей берегут в сердце память о нем как о создателе современных Воздушно-десантных войск, идут по жизни с его наказом и примером его доблести. Мы гордимся, что в нашей школе есть памятник герою и военно-патриотический клуб с гордостью носит его имя, а в дальнейшем и школа будет переименована в его честь.



Нужно отметить, что в ближайшее время школа будет носить имя генерала Василия Филипповича Маргелова. В июле Лариса Жакулина во время поездки в Москву получила письменное согласие от его внука, Михаила Витальевича Маргелова на присвоение школе поселка Васильково имени легендарного героя.

Ирина УКОЛОВА